
普通 62％

非常に満足 8％

満足 24％

非常に不満 6％
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23% 23%

10% 8%

68%

15% 13%

1% 2%

46%

44%

7%

2% 0%

15分以内 30分以内 60分以内 90分以内 それ以上

[診察] [検査] [会計]

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上
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回答いただいた方について

56% 44%

男性 女性

21%

8%

23%

32%

5%

64%

31%

64%

54%

80%

11%

46%

11%

5%

6%

14%

2%

4%

1%

医師の言葉遣い

満足度

医師の治療や説明

看護師の対応

看護師の身だしなみ

受付職員の対応

受付職員の身だしなみ

プライバシーの保護

受付・待合スペースは十分であるか

待合室の清潔さ

お手洗いの清潔さ

ホームページの分かりやすさ

待ち時間

すすめたい 18％

どちらともいえない
３１％

機会があれば

45％

すすめない 1％

あまりすすめたくない ５％

親しい方への
すすめ

それぞれの待ち時間
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